



# DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DE SÃO PAULO

Publicado na Edição de 30 de outubro de 2025 | Caderno Executivo | Seção Atos de Gestão e Despesas

## Retificação do DOE de 02/06/2025 - Edital RH 038/2025

No Edital RH 038/2025 - ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO para preenchimento de vaga(s) do grupo Superior 1 A e outras que forem surgindo durante a validade deste, na função de Enfermeiro (especialidade: Enfermagem na Atenção Primária à Saúde):

No cronograma constante do "ANEXO I", **onde se lê** "Divulgação do resultado da análise dos recursos sobre as notas da prova objetiva e publicação das notas finais e dos parâmetros dos cálculos da pontuação diferenciada PPI (MCA, MCPPI e PD)" **leia-se** "Divulgação do resultado da análise dos recursos sobre as notas da prova objetiva e publicação das notas finais" e onde se lê "Divulgação do resultado da análise dos recursos sobre as notas da prova dissertativa e publicação das notas finais e dos parâmetros dos cálculos da pontuação diferenciada PPI (MCA, MCPPI e PD) (DOE)" **leia-se** "Divulgação do resultado da análise dos recursos sobre as notas da prova dissertativa e publicação das notas finais (DOE)" e **onde se lê** "Divulgação do resultado da análise dos recursos sobre as notas da prova prática e publicação das notas finais e dos parâmetros dos cálculos da pontuação diferenciada PPI (MCA, MCPPI e PD)" **leia-se** "Divulgação do resultado da análise dos recursos sobre as notas da prova prática e publicação das notas finais".